

辅导班争揽客,考生们往后躲

中考期间,考点门前再现教育辅导机构广告大战,但家长考生均不“感冒”

本报6月12日讯(记者 张爽 王晓霜) 中考期间,不少教育辅导机构也趁机在考点外进行宣传,为暑假招生做准备。12日上午,记者在北镇中学考点外看到,十几家辅导机构在校门口支起棚子,争相向家长及考生发放高中预科班的宣传单页,但家长和学生对这并不感冒。

许多学生在走出考场后,就会收到各种各样辅导班的宣传单页,不到10米的距离,有位考生竟然收到了20多张宣传单页。许多考生对于这样狂轰乱炸式的宣传很反感,通常直接丢掉。记者在采访时了解到,导致考生不去关注这些辅

道机构的原因有两个,一个是学生不愿意去报辅导班,另一个是如果报也不会选择考场外的这些,害怕没有好老师。考生认为,考场外辅导机构里的老师大部分都是学生,没有经验,未必能教好。如果选择,他们会通过熟悉的人为自己推荐,或是请老师推荐一些较为权威的辅导机构。

记者在北镇中学门外随机采访了十几名家长,无人表示愿意去关注考场外的辅导机构,有些家长认为这些辅导机构并不能给孩子带来太大帮助,而且宣传内容往往与实际不符。市民刘女士告诉记者,她打算在假期给孩子报个

辅导班,提前预习一下高中课程,但她认为这些机构教学质量不好,“我会自己去找其他的”。还有部分家长对于辅导机构不感冒,是因为想要直接请家教辅导学生,而不是报辅导班。

而辅导机构对于家长和学生的态度并没有过多表示,一家辅导机构的工作人员表示,由于中考期间学生和家比较集中,能起到比较好的宣传作用,宣传单页的发放也采取“大海捞鱼”的方法,“只要是家长和学生会看我们的宣传单页,总有人会看。”对于家长与学生的疑惑,工作人员表示,他们会有专门的招生人员

和家长沟通,使家长更加了解辅导机构,了解了自然也就关注。

对于这种情况,记者采访了某中学初三的杨老师,杨老师表示,“提前上高中预科班我认为对学生是有好处的,但是对于选择辅导机构还是要慎重,选择考点外的这些辅导机构并不是不可以,但一定要了解它的资质,确实对孩子有帮助才好,不要盲目选择。”另外,杨老师还说,家长对于考场外的辅导机构不一定要完全抵触,有些不错的可以考虑,但是家长还是要和学生沟通好,也尊重学生选择。

追踪报道 >>

第三名被困工人 尸体被找到

本报6月12日讯(记者 王忠才 于荣花) 6月8日,本报以《掘地六米营救被困工人》为题报道了滨州市高新区三位管网施工工人被困排污管道,两工人被救上来后不幸身亡,另一名工人仍在搜救中。经过94个小时的搜寻,11日上午8点半左右,第三名被困者被找到,当场确定死亡。

8日,第三名被困者李某所在的小管办事处雅店村的父老乡亲自发组织了近40人的救援队伍,租赁了3台挖土机开展搜寻工作,搜寻一天未果。9日、10日、11日,在雅店村父老乡亲和高新区管委会工作人员的努力下,经过94余小时的寻找,于6月11日8时36分左右,在距离李某当时所下井口往东约160米的污水管道里找到,经医务人员现场确认死亡。

“最后还是挖开管道找到的,当时身上很多污泥。”高新区一工作人员告诉记者。“在搜救工作中,在开挖第二个井口时冲进的污水遮挡了李某,所以消防队员多次下管网里面用手电筒搜寻没有看到李某的身影,增加了搜寻工作的难度。”

据高新区工作人员说,针对此事滨州市高新区管委会现已成立善后处理组,善后处理方案正在研究中。

曹县小伙丢失钱物 邹平公安倾力相助

本报6月12日讯(记者 王忠才 通讯员 崔中强 刘云刚) 近日,山东菏泽曹县的郭某因自己一时疏忽,将钱包丢失,多亏邹平民警极力帮助,钱包和证件完整地回到手中。

6月7日下午,邹平县公安局黄山派出所值班民警接到菏泽市曹县庄寨镇郭振国打来的电话,电话中寻求民警帮助。原来,7日上午11时许他途经滨州邹平,在邹平高速路南服务区吃饭时将钱包遗忘在服务区餐厅,钱包内有身份证、银行卡及3000余元现金。郭振国当时十分着急,如果找不到丢失的钱物,回家的路费都没有了,里面的证件找不到的话补起来特别麻烦,而且影响自己的生意,电话中恳求公安民警提供帮助。

黄山派出所值班民警得知这一情况后,立即赶到邹平高速路南服务区帮其查找。经多方联系餐厅负责人及相关人员,该所民警最终将钱包及时找到并通知郭振国前来认领。6月8日上午,当民警将钱包及包内的物品及现金如数交到郭振国手中时,郭振国激动地握住民警的手连连表示感谢。

麦收防火、防盗、防事故



麦收将至,阳信县公安局商店派出所结合辖区实际,组织各警务室民警走进田间地头,向辖区群众发放麦收期间防火、防盗、防事故相关知识,讲解焚烧麦秆、麦茬的危害性和做好麦收防火工作的重要性,并告知应合理处置麦秆和麦茬,禁止随意焚烧。同时,民警还对辖区内作业的小麦收割机、作业人员进行管理,确保在小麦收割过程中不发生事故,防止辖区内火灾及各类事故的发生。

记者 王忠才 通讯员 邱胜岩 摄影报道

“销”除隐患



为全力保卫人民安全、彻底铲除枪爆祸患,按照公安部、省公安厅的统一安排部署,市公安局于6月12日上午在秦台军事训练基地对非法枪爆物品进行了统一销毁。活动中,市公安局聘请军分区爆破专家对全市公安机关收缴的46支枪支、8749发子弹、9枚手榴弹、1264枚雷管、7把管制刀具分区进行了销毁。

记者 王忠才 通讯员 周贝贝 王朝娜 摄影报道

进小区收废品,得先交进场费?

房管局物业办和律师均表示,物业这一做法没有依据

本报6月12日讯(记者 张凯) 近日,记者调查发现部分物业公司对进入小区内的废品收购商收取进场费,没有交进场费的商则一概不被允许进入小区。房管局物业办和律师均表示,物业这一做法没有依据。

10日,市民李先生想卖掉家中积攒的废品,但多个收废品的小贩均表示不敢进小区收购。事后,李先生从一收废品商口中得知,原来物业将小区居民的废品收购权“卖”给了一指定商,商每月向物业公司缴纳一定费用,而物业公司保证其他废品收购商不准进入小区收购。

渤海十八路一小区居民赵

洪(化名)也遇到了废品买卖的麻烦。今年2月起,赵洪和妻子做起了废品收购的生意,平日也经常有小区的邻居来找他卖废品,但自从3月起,小区物业多次找到了赵洪。“他们就告诉我,不能收本小区居民的废品。”赵洪说,物业告诉他,小区已和另外一废品收购者达成协议,该小区居民的废品只能由物业公司指定的商来收。

“进场费一个月200元,如果你常年做的话直接和经理谈吧。”黄河一路一小区物业工作人员告诉记者,他们小区从去年开始就不允许小商贩进入,而如果想进入小区收废品,则必须每月向物业交管理费,“如

果你想买断,可能还要贵些。”一高个子的物业工作人员说,目前这个小区只是限制进入,但还没有被人买断。

黄河一路一废品收购站老板马先生告诉记者,早在2010年很多物业就已经开始对进小区收废品收取进场费,“特别是西区的一些高档小区,几乎都是这样。”一收废品商透露,他目前“占”了3个小区,每个月必须向物业缴纳一定费用,只有这样才能保证只有自己能进入小区,而根据小区和物业的不同,每个小区每个月缴纳的费用也不同,每月的费用在100-300元不等。

市房管局物业管理科吴科

表示,《山东省物业管理条例》对此没有明文规定,从治安角度讲,物业应该限制规范管理小贩进入小区,但收费不应是惟一的管理办法,且收费的合理性和标准从物业管理条例方面没有明文规定。

山东志城律师事务所律师王延波表示,物业有权对进入小区的商进行管理,但收费是不合理的,特别是没有任何依据来收费。“除此以外,物业收取的这部分费用到底用在了哪?”王律师质疑说,从受益权方面考虑,小区的居民享有对这部分费用处置的知情权和受益权,但估计大多数居民对此一无所知。

商河男子到沾化入室盗窃被抓

采取搭客车流窜作案的方式,每到一处先偷上一辆电动车,作案后抛弃就走

本报6月12日讯(记者 王忠才 通讯员 苏振明) 今年40余岁的王某在沾化县多次入室盗窃,最终被沾化县公安局抓获。王某采取搭客车流窜作案的方式,在沾化、博兴、济南、德州等地实施盗窃,每到一处先偷上一辆电动车,作案后抛弃就走。

2012年5月9日,沾化县110指挥中心在不足1小时时间里,连续接到四起入室盗窃

案报警,接警后民警通过细致的现场勘查,发现嫌疑人手持撬棍、螺丝刀等工具撬锁实施盗窃。民警通过现场勘察,确定这四起案件系一人实施的盗窃。随后,办案民警锁定一骑黄色电动车犯罪嫌疑人,通过嫌疑人行驶轨迹,民警发现嫌疑人最终下车进了车站。

5月28日上午,沾化县城又发生该类入室盗窃案件,从作案手法及现场足迹可以推

断出,与5月9日入室盗窃案件系同一人所为。民警围绕犯罪嫌疑人特征和作案规律开展侦破,迅速确定嫌疑人的位置和基本身份。

6月5日晚,办案民警在商河警方的大力配合下,将犯罪嫌疑人王某在商河县县城商河西路西侧一出租屋内抓获。经审讯,犯罪嫌疑人王某曾经因为盗窃罪被一次劳教,两次判刑,40来年的人生岁月里,有

一半的时间是在与公安机关打交道或者监狱里度过的,王某供述了其采取搭客车流窜的方式窜至滨州市沾化县、博兴县、济南、德州等地入室盗窃现金、首饰、笔记本电脑、电动车等犯罪事实。王某采取搭客车流窜作案的方式,每至一地,先偷上一辆电动车,作案后抛弃就走。王某认为这样可以逃过民警的侦查,不料被沾化县民警抓获。